

第一位纽交所女交易员 第一个提供证券经纪佣金折扣 第一位美国女性银行监察官 她玩“男人的游戏”数十年 华尔街第一夫人走了

8月24日,美国华尔街传奇人物缪里尔·西伯特在纽约曼哈顿逝世,终年80岁。西伯特有华尔街“第一夫人”之称,1967年成为首位在由男性主导的纽约证券交易所取得席位的女性,她还经常出资帮助其他女性在金融界立足。

■成绩斐然

华尔街“第一夫人”终身未婚

西伯特在克利夫兰出生并成长。1954年,23岁的西伯特开着她的旧斯蒂旁克轿车来到东海岸。她没有大学文凭,只有口袋里的500美元和在华尔街立足的梦想。西伯特十几岁时和家人到过纽交所,从挑台向下看时,她立刻就被吸引住了——这可能就像当时的男孩子第一次从看台上俯视扬基棒球场的球。

现在,80岁的西伯特仍经营着她获得纽交所席位时建立的证券经纪公司,有七家分支机构。西伯特被称为华尔街的“第一夫人”。除了是第一位获得纽交所交易席位的女性,她还是第一位出任州银行监察官的女性,她开办的公司还是美国第一家提供佣金折扣的经纪公司。此外,她还经常出资帮助其他女性在美国金融界立足。

西伯特终身未婚,在她取得纽交所交易席位时,她表示对拥有像她这样一份职业的女性来说,结婚是不可能的。不过,她养了只吉娃娃,名叫“母夜叉”。



■人物特写

“裙子入侵交易所”

1966年,一个朋友建议西伯特购买纽约证券交易所的席位,她开始以为朋友在开玩笑。因为多年来证券投资一直被认为是“男人的游戏”,纽交所成立170多年来,从未有过女性会员。在思考了6个月后,她决定拼尽全力去试一试。

当西伯特申请贷款来购买席位时却被银行拒绝了,因为银行认为股票交易所肯

定不会把席位卖给女性,所以不必把这笔贷款给她。很多之前答应帮助她的朋友也临阵脱逃。

认为她会失败的理由有两个:一是女性无法忍受交易所里的那些粗话,二是纽交所里根本没有女厕所。西伯特当然没有理会这类鬼话,不过她倒是用了好一阵子便携式厕所。

杀手锏:爆粗口对付别的交易员

1967年,西伯特如愿以偿地从大通银行借到了钱,据称是由大卫·洛克菲勒(前摩根大通主席)亲自批准的。最终她用44.5万美元购得纽交所的一个席位,成为第一位拥有纽交所席位的女性,这在华尔街引起轩然大波。蒙大拿州一份报纸打出了这样的标题:《裙子入侵交易所》。此后10年中,西伯特一直与1365名男性交易员在纽交所混战,直到1977年,才有第二位

女性加入。

一位男性证券分析师调侃说,女性把这么多的时间都花在设法控制自己的丈夫上,因此她们在“挑选理想投资对象方面有着天然优势”。

西伯特了解手中的股票,也知道如何去看财务报表,但她特别喜欢向别人炫耀的是她学会了用粗口来对付别的交易员,而且这项本领至今未忘。据《北京晚报》

最牛小学 专业培养乔布斯

荷兰“乔布斯学校”推 iPad 教学



荷兰7所“乔布斯小学”日前开学,这种小学的大约1000名学生将体验全新的教学方式,使用iPad作为最主要教学工具。这一行动是荷兰“教育新纪元”基金会倡导发起的。据该基金会负责人毛里斯·德洪特介绍,这些“乔布斯小学”的学生们将使用iPad作为最主要的教学用具。学生们可以借助iPad接入“虚拟学校”,学习各类知识,学校还将重点帮助学生拓展信息技术的相关知识与技能。

据悉,通过使用iPad中的各种专门应用程序,“乔布斯小学”的老师将可以对学生们进行多种生动有趣的教学,而学生们的各种学习数据也将被收集并反馈给老师,用于改进对学生的个性化教育。

德洪特认为,这种新颖的教学方式应该可以让孩子们更好地适应未来,“现在的世界正在越来越快地数字化,但学校里的一切都还是过去那种方式,这已经过时了”。使用平板电脑,除了可以帮助学校有效地实现荷兰教育部(微博)制定的一些目标外,还能培养和开发学生信息处理、解决问题的能力 and 创造性思维。微言

最差高考 全国一个没考上

利比亚全国今年无一人考上大学

利比亚教育部长说,她不敢相信今年全国没有一个学生通过高考。其中,2.5万名学生几乎全部没有通过利比亚大学的入学考试。

据英国广播公司26日报道,利比亚正在从10年前结束的一场残酷内战中恢复重建。利比亚目前有两所国立大学,利比亚大学是其中一所。利比亚总统最近承认该国的教育制度仍然一团糟,需要做出许多努力来改进。

据报道,该国许多学校缺少合格师资,此次每一名参加高考的学生都没有通过考试,还是第一次。新学年下个月开始时,拥挤的利比亚大学将没有新生报到。

利比亚教育部长塔尔帕表示,她准备与大学官员举行会谈,讨论为何会全国考生集体没有通过高考。利比亚大学官员则表示,学校将坚持入学标准,不会为“其他因素”所左右。这名官员说,考生对英语一点都没有掌握,显然利比亚政府必须要下功夫解决这个问题。本报综合

定住眼神,市长先生! 加拿大女主持人采访半途,突然脱去上衣



加拿大广播电台的女主持人洛莉·维尔伯恩在采访当地市长时,脱掉了自己的上衣,并在采访中一直保持着上身赤裸的状态。

她就女性在公共场合赤裸上身是否合法的问题,对加拿大基隆拿市的市长沃尔特·加里进行采访。维尔伯恩问:“如果我赤裸上身走在街上会怎样?”市长还没回答,维尔伯恩就率先脱掉上衣,整个上身赤裸地暴露在外。加里说:“你这是在干什么?这里并没有多热。”

在冷静下来后,加里解释道,虽然一些人看到女性在公共场合赤裸上身后,可能会报警,但是政府并不能对赤裸上身这个行为有过多的干涉。因为对于女性来讲,赤裸上身是完全合法的,正如男性在公共场合赤裸上身一样。

据《环球时报》